



Коммунальное учреждение «Центр первичной медико-санитарной помощи №2 города Горловка» создан в начале 2012 года с целью повышения уровня медицинского обслуживания населения, расширения его доступности и улучшения качества, внедрения новых подходов к организации работы учреждений здравоохранения и их финансового обеспечения, повышения эффективности использования бюджетных средств.

Учреждение осуществляет медицинское обслуживание путем предоставления первичной медико-санитарной помощи населению Центрально-Городского района г. Горловка с общей численностью 74 976 чел., в том числе взрослых 63 400, подростков 2 071, детей до 14 лет 9 505, женщин 41 107, в том числе фертильного возраста 22 012.

В состав центра входят четыре амбулатории, из которых только одна - амбулатория №4 оказывает медицинскую помощь только детям (детская поликлиника по адресу Рудакова, 55). Амбулатории 1, 2, 3, обслуживающие взрослое население, находятся в здании поликлиники городской больницы №2. Кроме этого работают фельдшерско-акушерские пункты в с. Широкая балка, с. Озеряновка и пункт семейной медицины на 88-м квартале.

В центре работают участковые врачи, семейные врачи, узкие специалисты: хирурги, невропатологи, травматолог-ортопед, ЛОР-врач. Кроме того, на территории центра расположен дневной стационар терапевтического профиля на 27 коек, дневной стационар педиатрического профиля на 13 коек и хирургия одного дня на 10 коек. Также в структура центра входит детская молочная кухня.

Сотрудники центра регулярно проходят курсы повышения квалификации и переподготовки. Центр активно принимает на работу молодых специалистов, окончивших ВУЗы и медицинские училища, также занимается подготовкой собственных кадров, принимая студентов на практику.

В ближайшее время на дополнительно выделенные средства Министерства здравоохранения, планируется приобрести для центра медицинское оборудование: аппарат ультразвуковой терапии, аппарат УВЧ-терапии, магнитно-лазерной и низкочастотной ультразвуковой ингаляции, новые электрокардиографы и 6 специализированных автомобилей.

Увеличено финансирование на бесплатное приобретение медикаментов для льготной категории населения. В настоящее время составляется реестр больных, страдающих гипертонией. Списки будут переданы в аптеки, где данная категория пациентов сможет приобретать лекарства по сниженным ценам.

В сентябре текущего года будет проводиться перепись населения, в ходе которой будут уточняться данные о закрепленном за лечебными учреждениями населении. Для

этого необходимо активное участие горловчан: возвращение всех амбулаторных карт в регистратуры, чтобы участковый или семейный врач смогли своевременно проанализировать состояние здоровья и запланировать средства на лечение, обследования, профилактику. В планах также создание электронной регистратуры, компьютеризация рабочего места врача, приобретение машин для выезда по вызовам.

"Горловский Медиа Портал"